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Proiectul parcului de miniaturi
din Tăbăcărie avansează.
Contoversele continuă

Proiectul prin care se vrea crearea unui
mini-parc de miniaturi în Parcul Tăbăcărie
pare să avanseze. Consilierii locali
constănțeni au fost convocați, în ședință de
îndată, pentru a vota două hotărâri legate de
finanțarea acestui proiect transfrontalier pe
fonduri europene, gândit în parteneriat cu
autoritățile din Bulgaria. Proiectul, în valoare
de un milion de euro, presupune „crearea unui
parc de miniaturi menit să ofere deopotrivă
părții române și bulgare o platformă concretă
de dialog, cooperare și inițiativă în domeniul
turismului”.„ Municipiul Constanţa nu dispune
în acest moment de un parc de agrement
important din punct de vedere strategic şi care
să contribuie la atragerea de turişti în
municipiul Constanţa, acest tip de parc putând
fi, dezvoltat în Parcul Tăbăcăriei, care oferă
toate condiţiile necesare construirii unui astfel
de parc tematic, atât din punct de vedere al
poziţionării lui (fiind accesibil transportului
public), cât şi a întinderii. Crearea unui parc
de miniaturi unde vor fi reprezentate la scară
redusă cele mai importante obiective atât din
judeţul Constanţa cât şi din districtul Dobrich
dar şi monumente reprezentative la nivel
naţional din România şi Bulgaria, punându-se
accent în primul rând pe cele care aparţin
patrimoniului cultural şi istoric din cele 2 ţări,
România şi Bulgaria, va creşte interesul
turiştilor români şi străini pentru Municipiul
Constanţa, cât şi pentru partenerul bulgar”, se
arată în expunerea de motive a proiectelor.
„Vom utiliza fponduri europene pentru ca pe
această suprafață să punem gazon, să
punem un sistem de iluminat și de iriganii,
chiar și să punem un luciu de apă. Odată

utilizat un cent din fonduri europene, nimeni
nu va mai putea să schimbe destinația zonei.
Prin acest proiect, ne propunem să creștem
suprafața de spațiu verde, renunțând la aleile
betonate. Este un proiect de suflet. Nu ne-am
propus reducerea spațiului verde, ci
dimpotrivă, revitalizarea lui”, a declarat
primarul Decebal Făgădău. Amintim că acest
proiect a generat o mulțime de controverse și
proteste. „Deși Constanța mai dispune de
terenuri care să întrunească atributele avute
în vedere de inițiator (suprafață și
accesibilitate), a fost preferat Parcul
Tăbăcărie pentru a intensifica activitățile
economice în vecinătatea zonelor amenajate.
Prin acest proiect se reduce suprafața verde a
zonei amenajate și, implicit, a Parcului
Tăbăcărie. În mod practic, acest proiect, chiar
dacă poate fi analizat ca un plus din punct de
vedere financiar, nu garantează atragerea de
turiști. În realitate, turiștii sunt atrași de
obiectivele propriu-zise, spre exemplu de
Cazino, și mai puțin de machetele acestor
obiective”, declarau reprezentanții USR
Constanța într-o plângere prin care au cerut
retragerea proiectului.

Pe scurt. Atenționare de la SPIT!

Ți-ai luat mașină?
Înregistreaz-o la SPIT, altfel ți

se supendă înmatricularea
Serviciul Public de Impozite

și Taxe Constanța
reamintește cetățenilor că

obligativitatea declarării înstrăinării,
respectiv dobândirii unui mijloc de
transport revine ambelor părți, atât a
celui care înstrăinează cât și a celui
care dobândește, în termen de 30 de
zile de la data încheierii transferului
dreptului de proprietate. Ca urmare a
intrării în vigoare a prevederilor O.G.
nr. 14/2017 pentru modificarea
O.U.G. nr. 195/2002, în termen de 5
zile lucrătoare de la înregistrare, SPIT
transmite autorității competente de
înmatriculare listele cu mijloacele de
transport care au fost scoase din
evidențele fiscale în cadrul schimbului
de informații în formă dematerializată
între instituții prevăzut de
reglementările în materie fiscală.
SPIT recomandă cetățenilor care
achiziționează mijloace de transport
să transcrie transmiterea dreptului de
proprietate la autoritatea competentă
de înmatriculare în termen de 90 de
zile. Nerespectarea termenului de
transcriere atrage suspendarea de
drept a înmatriculării mijlocului de
transport și sancționarea
contravențională a noului proprietar.

n NU MAI E NEVOIE DE
CERTIFICAT DE ATESTARE
FISCALĂ n În situația în care aveți
de gând să vă vindeți mașina, nu mai
este cazul să scoateți un certificat de
atestare fiscală de la SPIT.
Reprezentanții instituției anunță că,
în cazul declarării înstrăinării sau
dobândirii unui mijloc de transport, în
funcție de tipul persoanelor care fac

obiectul tranzacției, se au în vedere
alte documente. Prin urmare, dacă o
persoană juridică vinde bunul mobil
unei alte persoane juridice, trebuie să
se prezinte factura și formularul
tipizat „Contractul de
înstrăinare/dobândire a unui mijloc de
transport”, model 2016-ITL 054. Dacă
o persoană fizică vinde unei
persoane juridice, este necesar doar
formularul tipizat „Contract de
înstrăinare/dobândire a unui mijloc de
transport”, model 2016-ITL 054. Dacă
o persoană juridică vinde unei
persoane fizice o mașină, sunt
necesare factura și formularul tipizat
„Contractul de înstrăinare/dobândire
a unui mijloc de transport”, model
2016-ITL 054. Dacă o persoană fizică
vinde o mașină unei alte persoane
fizice, este necesar formularul tipizat

“Contractul de înstrăinare/dobândire
a unui mijloc de transport”, model
2016-ITL 054. „Amintim că, prin
completarea de către SPIT a
cartușului B din formularul tipizat
“Contractul de înstrăinare/dobândire
a unui mijloc de transport”, model
2016-ITL 054, se atestă îndeplinirea
prevederilor art. 159 alin. (5) din
Legea nr. 207/2015 privind Codul de
procedură fiscală, nemaifiind astfel
necesară eliberarea certificatului de
atestare fiscală”, au explicat
reprezentanții SPIT. Formularul se
poate obține în mod gratuit, de la
orice agenție fiscală, sau poate fi
descărcat de pe site-ul instituţiei
www.spit-ct.ro, secțiunea „Persoane
fizice / Persoane juridice -
Documente declarare - Impozitul pe
mijloacele de transport“.

Poliția Locală face angajări din nou! 
Vezi posturile și condițiile

Poliția Locală Constanța reia
seria de angajări, proces început la
începutul anului. De această dată,
sunt scoase la concurs 14 posturi de
polițist local, în cadrul mai multor
servicii ale Direcției. La Serviciul
Fluidizare Rutieră  sunt disponibile 6
posturi, dintre care unul este de

polițist local clasa I, grad principal, 3
sunt pentru polițiștii locali clasa III,
gradul debutant, iar alte două sunt
pentru polițiștii locali clasa III, grad
asistent. De asemenea, în cadrul
Serviciului de Siguranță Rutieră sunt
scoase 8 posturi de polișist local,
dintre care unul este pentru cei

încadrați în clasa I, gradul debutant,
două sunt pentru clasa III, gradul
debutant, alte două sunt pentru clasa
III, gradul asistent, iar alte trei sunt
pentru clasa III, gradul principal. 

n CONDIȚII DE ANGAJARE n
Toți candidații, indiferent pentru postul
la care aspiră, trebuie să aibă aviz
psihologic de port armă eliberat de un
psiholog atestat de Colegiul
Psihologilor din România, permis de
conducere categoria B, fişă medicală
pentru atestarea stării de sănătate
completată la un cabinet de medicina
muncii. În funcție de gradul postului
pe care vor să îl ocupe (principal,
asistent sau debutant), candidații
trebuie să aibă studii superioare cu
diplomă de licenţă în specialitatea
poliţie locală,  ordine şi siguranţă
publică, ştiinţe juridice, administrative,
inginerești, economice, educaţie fizică
şi sport, psihologie (grad principal)
sau studii medii absolvite cu diplomă
de bacalaureat (drad debutant sau
asistent). De asemenea, se cer
cunoştinţe optime operare calculator -

folosind tehnici standard de procesare
- nivel bază. Concursul se va
desfăşura în perioada 12-18 iulie la
sediul Primăriei Municipiului
Constanţa și va consta într-o probă
sportivă eliminatorie, proba de testare
a competenţelor digitale eliminatorie,
proba scrisă şi o probă de interviu. În
data de 12 iulie 2018, la ora 10.00,
are proba sportivă eliminatorie. În
data de 16 iulie 2018, la ora 9.00, are
loc proba de testare a competenţelor
digitale, iar trei ore mai tâțrziu este
programată proba scrisă. În data de
18 iulie 2018 are loc interviul, la ora
14.00. Dosarele de înscriere se depun
în termen de 20 zile de la data
publicării anunțului, la sediul Primăriei
Municipiului Constanţa, camera 218.
Condiţiile de participare, bibliografia,
actele necesare înscrierii la concurs
sunt afişate la sediul instituţiei și pe
site-ul www.primaria-constanta.ro.
Date de contact: tel. 0241/488137, fax
0241/488147, e-mail
resurse.umane@primaria-
constanta.ro.


